

## Kratek povzetek Samoevalvacijskega poročila za študijsko leto 2019/2020

Struktura poglavij v poročilu sledi merilom Nakvis. Avtorji poročila so mag. Roman Rehberger, predsednik komisije za spremljanje in zagotavljanje kakovosti, in gospa Mateja Demšar. Mnenje so podali tudi Luka Krašovec in Irena Tavčar, študentska člana komisije za spremljanje in zagotavljanje kakovosti, ter člani. V tem SEP gre še za »stare« strateške cilje, ki so bili v razvojnem načrtu pred sprejetjem Razvojnega načrta za obdobje 2020–25 in so povzeti po Pedagoškem poročilu za 2019/20.

**Delovanje šole:** sodelovanje z delodajalci je bilo zaradi covid-19 okrnjeno, pa vendar lahko izpostavimo nekatere pozitivne točke, npr. sodelovanje s podjetjem Danfoss, e-gostovanje Lotrič meroslovje, sodelovanje v projektu z GS1. V sodelovanju s podjetjem GS1 so študenti programa ekonomist imeli možnost pridobiti tudi mednarodni certifikat Razume standarde GS1 za 1. stopnjo.

Šola je v mesecu novembru 2019 v ŠC Kranj izvedla dogodek Karierni dan, kjer je sodelovalo 19 podjetij, posebej pa so potekala še predavanja podjetij Creatim Ržišnik in Perc d.o.o., Sibogroup d.o.o. in CDT Group d.o.o. Študentje so na dogodku aktivno sodelovali.

Tradicionalni Strokovni posvet z delodajalci v študijskem letu 2019/2020 ni bil izveden, zaradi epidemioloških razmer COVID-19.

Za višje šole je zelo pomembno sodelovanje z drugimi organizacijami. Naša višja šola je sodelovala s podjetji v lokalnem in regionalnem okolju (članki, objave, praktično izobraževanje študentov, gostujoči predavatelji), s predstavitvami višje šole dijakom zaključnih letnikov ŠC Kranj in ostalih srednjih šol, sodelovanje z MIC-em preko projektov, s pripravami vsebin seminarjev za zaposlene iz podjetij itd.

Anketa o zaposljivosti diplomantov 2019/20 je bila izvedena preko aplikacije 1nka. Analiza ankete je bila narejena v okviru diplomske naloge študentke programa Ekonomist z naslovom Analiza zaposljivosti diplomantov VSŠ ŠC Kranj s primerjavo zaposljivosti diplomantov višjih šol v Sloveniji.

Sodelovanje med vodstvom, ki je nosilec odgovornosti za odločitve in kakovost VSŠ, ter zaposlenimi, ki sodelujejo pri sprejemanju odločitev z izvajanjem izobraževalnih, razvojnih in strokovnih dejavnosti ter sodelujejo v organih šole, je korektno potekalo. Prav tako je bilo s povezavo s študenti, ki sodelujejo pri oblikovanju in sprejemanju odločitev s področja izobraževalne dejavnosti, ko izbirajo module in strokovne predmete, sodelujejo v organih šole, podajajo predloge ipd.

Skrbeli smo torej za sklenitev kroga kakovosti, ki vključuje tako zaposlene, študente kot tudi zunanje deležnike. O svoji dejavnosti deležnike in javnost obveščamo preko spletnih strani, preko člankov v reviji V center, Zlatopoljčan in ostalih publikacij, tudi preko strokovnih objav naših predavateljev.

**Kadri:** zagotovljeni so bili predavatelji in drugi strokovni delavci za kvalitetno opravljanje pedagoškega, strokovnega in razvojnega dela. Izvedli smo tudi 5 predavanj gostujočih predavateljev, kljub epidemiji, kar pomeni doprinos k stroki. Predavatelji smo sodelovali tudi v različnih projektih, npr. CISCO, ERASMUS, VET in Urban Centres, Munera – usposabljanje zaposlenih, Corela, TalentYourney, Usposabljanje mentorjev za izvajanje PRI z delom po izobraževalnem programu za pridobitev izobrazbe, Center za svetovanje in pridobivanje temeljnih kompetenc Gorenjske, Vključitev in uvajanje

vsebin GS1 za terciarno izobraževalno raven, Razvoj in izvajanje prehoda mladih s posebnimi potrebami na trg dela itd. Sodelovali smo tudi na Tednu vseživljenjskega izobraževanja in v projektu HESS.

V letu 2019/20 je bilo redno zaposlenih 18 predavateljev, 4 inštruktorji, 1 laborant, 4 predavatelji – organizatorji praktičnega izobraževanja. Po pogodbi je bilo zaposlenih 33 predavateljev.

VSŠ ima kadrovski načrt kot del Vsebinskega in finančnega načrta ŠC Kranj (potrjen na Svetu zavoda).

**Študenti:** vpis izrednih študentov se je povečal, to je pokazala analiza vpisa. Sicer pa je za študente zelo pomembno praktično izobraževanje. V mrežo podjetij, s katerimi ima VSŠ sklenjene pogodbe o izvajanju PRI, je bilo od 2005/2006 do 2019/2020 vključenih že skupno preko 1.026 organizacij in podjetij. Za merjenje zadovoljstva študentov in mentorjev na PRI so bili enkrat letno uporabljeni anketni vprašalniki. Za študente pa dodano vrednost pomeni delovanje Skupnosti študentov VSŠ ŠC Kranj.

Zadovoljstvo študentov: v SEP-u si lahko preberemo oceno stopnje zadovoljstva pridobljenega znanja, izkušenj oz. kompetenc na PRI, po posameznih programih, pa tudi pozitivne in neugodne izkušnje študentov na PRI ter njihovi predlogi za izboljšanje. Neugodnih izkušenj in predlogov za izboljšanje skorajda ni zaznati, tako da ugotavljajo visoko stopnjo zadovoljstva z organizacijo in izvedbo PRI.

V SEP-u najdemo tudi analizo zadovoljstva mentorjev, ki je visoka.

Analiza prehodnosti študentov iz 1. v 2. letnik za EKN, OSM, PS – 80,65 %

Analiza prehodnosti za MEH, INF, ENE, VAR – 92, 40 %

Analiza časa trajanja študija – EKN, OSM, PS - 4, 04 let, za MEH, INF, ENE in VAR pa 5,89 %.

V študijskem letu 2019/20 je diplomiralo 89 diplomantov.

Anketa o šoli in študijskem procesu - podatki za programe Ekonomist, Organizator socialne mreže, Poslovni sekretar kažejo, da so študenti s študijem in šolo v povprečju zadovoljni in je trend ostal enak na programih Ekonomist, Poslovni sekretar in Organizator socialne mreže, saj znaša povprečna ocena 5 (izpolnjena le 2 anketna vprašalnika). Odlično so ocenili Pomoč v knjižnici, Dostopnost informacij, Ustreznost čitalnice ter Uradne ure referata.

Podatki za programe Mehatronika, Informatika, Elektroenergetika, Varovanje - tudi tu so študentje v povprečju precej zadovoljni, saj znaša povprečna ocena 4,20, kar je več kot v študijskem letu 2018/2019. Najbolje so ocenili Pomoč v knjižnici – 4,43, na drugem mestu je Spremljanje PRI - 4,4, zelo dobro so ocenili Delovne izkušnje PRI – 4,37, sledi Ustreznost čitalnice, ki je ocenjeno z oceno - 4,32, najslabše so ocenili Ustreznost spletne strani z oceno 3,83, kar je slabše glede na pretekla študijska leta.

## Anketa študentov ob diplomiranju

Anketa diplomatov ob diplomiranju je bila izvedena v študijskem letu 2019/2020, nanjo je odgovorilo 60 diplomantov (podatki so prikazani skupno za vse študijske programe). Prikazani so rezultati o zadovoljstvu z izvedbo študijskega programa in s pridobljenim znanjem, veščinami in kompetencami. Večina diplomantov je z izvedbo študijskega programa zadovoljnih 36 (60 %), 7 % (4) jih je delno zadovoljnih in 33 % (20) popolnoma zadovoljnih. V primerjavi s preteklim študijskim letom je delež delno zadovoljnih diplomantov ostal enak, povečal se je delež diplomantov sem zadovoljen s pridobljenimi veščinami in znanji in zmanjšal popolnoma sem zadovoljen.

**Materialne razmere:** v študijskem letu 2019/2020 je bila učilnica 262 opremljena s sodobno opremo proizvajalca SMC za pouk osnove mehatronike. Oprema obsega 6 delovnih mest za učenje elektropneumatike ter 4 mini montažne celice. Delovna mesta so urejena tako, da je pri delu z njimi možno uporabljati PLK-je proizvajalcev Mitsubishi, Cybrotech, Moeler itd., s katerimi smo tudi nadgradili učilnico. V veliko veselje nam je, da bomo tako lahko študentom in dijakom ponudili moderno opremljeno učilnico, ki sledi trendom ter potrebam današnje industrije. Posodobitev je bila tudi v uč. 401. Skupaj z robotsko celico smo prejeli tudi 20 licenc za programski paket ROBOGUIDE, tako da lahko 20 študentov istočasno programira svoj robotski program, ga kasneje virtualno preizkusi in odpravi morebitne napake, nato pa program prenese še na robota.

Poročilo o investicijsko vzdrževalnih delih ter nakupu nove opreme je dostopno v skupnem letnem poročilu ŠC Kranj za šolsko/študijsko leto 2019/2020.

**Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti ter izvajanja študijskih programov:** šesta notranja presoja je potekala v času od 9. 4. 2018 do 20. 4. 2018. po novih 22 standardih in smernicah za zagotavljanje kakovost. V razgovorih je sodelovalo vodstvo, referat, predavatelji in inštruktorji (notranji in zunanji), laborant, organizatorji PRI, strateški svet, študijska komisija, vodje aktivov, redni in izredni študentje vseh programov in letnikov, študentski funkcionarji in alumni klub diplomantov. Presojano je bilo 5 sklopov in predlaganih 50 priporočil in nobenega ukrepa. Priporočila so bila predstavljena in usklajena z vodstvom maja 2018.

12. 12. 2021

Mag. Lidija Grmek Zupanc,  
ravnateljica VSŠ ŠC Kranj